
ESTADO DA PARAIBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ 

Rua São Vicente de Paula n o . 100 - Centro - Brejo do Cruz 

www.cmbrejodocruz.pb.gov.br  
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Ás nove horas do sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil vte e dois, na 

sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Pula no. 100 - 

Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Munipal. Presidiu 

• 	os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos 

- 	senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha  Maia, João 

Fernandes Gomes, José Almeida da Silva e Sebastião Marcos Cost de Sousa. 

AUSENTES: Onaldo Fernandes Maria, Robson Silveira dos Santos e Vnderley Mota 

Pereira. A sessão poderá ser acessada no seguinte endereçfD eletrônico: 

<https://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/442605371225198 >. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a uranimidade de 

votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor president ordenou que 

fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJTOS: 1.1 Do 

-' Exécutivo: Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Api ?sentação de 

Parecer: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, 

Despachos, Moções e Informativos: Nada a registrar. 2. PRONUNC AMENTOS o 

yereador Francisco Saraiva Dantas agradeceu as pessoas que votaram nos candidatos do 

seu grupo, pontuando que apesar de serem oposicionista no contexto loaI e que não 

dispunham de estrutura de campanha, obtiveram uma boa votação, reconheceu Dantas que 

repudiou manifestação política do grupo governista local totalmente desrespeitosa e que 

atentou, inclusive, até contra o nosso Comitê e o mais agravante partic param do ato 

pessoas esclarecidas e até mesmo servidor municipal, o que é inaceitáv 1, entendeu o 

parlamentar. O vereador João Fernandes Gomes agradeceu as pessoas que votaram em 

seus candidatos ao tempo em que alertou as pessoas sobre o voto para presidente da 

República, observando que o atual presidente está chamando os nordestinos de analfabeto 

porque votaram em Lula, concedendo sessenta e sete por cento dos vc os válidos ao 

candidato petista. O parlamentar relatou fato de que foi constatado pela Secr tarja Municipal 

competente cachorro com calazar e que não foi adotado nenhuma medid por parte do 
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órgão governamental e pediu providências urgente, apelou João lembrando que há dias foi 

feito solicitações em prol de avenida situada na proximidade da Fabrica das Coleguinhas 

relacionado a substituição de lâmpadas queimadas e colocação de aterro e este ainda não 

foi atendido. João cobrou recuperação das estradas vicinais, exemplifi4ndo que as 

estradas dos sítios Cojuda e Riacho dos Bois estão praticamente intransitávei. Em aparte o 

senhor presidente adiantou que já conversou com o prefeito nesse sentdo e que as 

máquinas já estão trabalhando nas estradas da nossa zona rural. O vereador Geilson 

Linhares da Cunha Maia agradeceu a população brejo-cruzense pela votação expressiva 

concedida aos candidatos governista e, quanto a reclamação de Francisco araiva, o edil 

referenciou que, se tal fato aconteceu como narrado pelo parlamentar, justificou que foi 

entusiasmo político e pediu desculpas. Em aparte o edil Francisco Saraiva Dantas reclamou 

sobre a má conservação das estradas, elencando a do Olho D'água quf em reclame 

anterior foi justificado que a terra foi cavada e não foi transportada por cont das águas e, 

Ç Ç' de fato está cavada, mas hoje está seca e a dita estrada continua esburacada, pontuou 

Dantas reclamando sobre a falta de medicamentos na Farmácia Básica, notadamente 

fraldas para idosos e pediu providências. Em aparte o senhor presidente xplicou haver 

problemas com fornecedores que ganharam licitação e não estão entregandb os produtos, 

mas esse problema já está sendo resolvido, assim como a reposição de lâmpadas 

queimadas e outros problemas que surgem, muitas vezes, por questões burocráticas, a 

.\ exemplo da pintura da faixa de pedestre que a empresa ganhou a licita âo, iniciou os 

trabalhos e abandonou, ressalvou o senhor presidente prometendo a Francis o Saraiva que 

vai conversar com o senhor prefeito sobre os quebra-molas. O vereador João Fernandes 

Gomes criticou em o presidente da República ter editado Decreto esta se pana retirando 

mais de 2,4 bilhões de recursos das universidades e institutos federais de educação, assim 

como reduziu em 59% a verba destinada a Farmácia Básica e indagou se esse presidente \ 

gosta de pobre. João desmentiu a justificativa de que falta medicament6 por falta de 

icitação, esclarecendo que tal procedimento é realizado no mês de janeiro e que desde este 

mês falta medicamento. O parlamentar denunciou que o prefeito está adminitrando só para 

quem votou nele e disse estar circulando áudio na cidade de uma pessoa que vota na 

situação dizendo o seguinte: "o bicudo que chegar doente no Hospital é pradeixar morrer. 

Onde existe isso Vossa Excelência", interrogou o parlamentar se prontificand em mostrar o 

vídeo a quem tiver interesse e classificando tal ato como barbárie, asseverando que o 

prefeito deve administrar para todos e reforçando a denuncia citou que pessoas que vão 

realizar exames e quando é constatado que não votou no prefeito o procedinento é barrado 

sob a justificativa de que já se esgotou e finalizando apelou que o atendimento no Hospital 

seja para todos. 0 senhor presidente explicou que não falou que a falta d medicamento 
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acontece por falta de licitação, mas sim porque os fornecedores e/ou empresa que ganham 

a licitação não entregam os produtos e quanto a denúncia relacionada ao nã  atendimento 

de pessoas no Hospital por ideologia política afirmou desconhecer que tena acontecido 

fato dessa natureza naquela casa de saúde e, pelo contrário, disse ter conecirnento que 
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doutor Talles já veio atender pessoas, sem distinção alguma, altas horas da r 

Hermes Arruda. O vereador Geilson Linhares da Cunha Maia assegurou que 

tem conhecimento sobre essa denúncia de João relacionada ao atendimentc 

disse acreditar, diante de tal circunstancia que ele - o prefeito - vai to 

prevendo que o vídeo deve ter partido de algum funcionário e finalizando 

sobre fato supostamente acontecido na fila do restaurante popular de c 

entregaria as senhas so as pessoas formassem fila e ficassem expostas a 

havendo nada a a sessão, ma 

presente ata. Eu, / 9 Lf,7L jOzS'YrLL4_' " - f (C> (José Dantas de 

técnico legislativo dá Câmara Aunicip, lavrei a ata, que lida e aprovada vai 

presentes. - 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 07 de outubro de 202 
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